
 
Vážení partneři, milí přátelé,  

dovolte mi podělit se s vámi o klíčové momenty ze současného života Střední školy Jana Blahoslava. Stále se 

samozřejmě nacházíme v prvních letech existence školy, které se dají charakterizovat rapidním rozvojem 

a letošní školní rok je tedy opět naprosto jedinečný! Aspoň bodově tedy pro představu rok 2023-2024 na 

střední škole v Hejnicích:  

 

• Zahájili jsme provoz zcela nového oboru Ošetřovatel a připravujeme praxe na příští rok na 

zdravotnických a sociálních zařízeních.    

• Škola je v provozu třetím rokem, chystáme již tedy profilové části maturitních zkoušek.  

• V září jsme přijali do 1. ročníků 72 nových studentů, celkem tedy na škole studuje 177 studentů.   

• Letos pracujeme s 9 novými učiteli/vychovateli a 2 novými provozními zaměstnanci.  

• Na příští rok hledáme 10 až 15 dalších lidí rozhodnutých nést vizi školy spolu s námi.  

• V září jsme zahájili zcela nový provoz kompletně zrekonstruované budovy „Vila“ s 6 novými 

učebnami.  

• Letošním rokem jsme dosáhli plné ubytovací kapacity domova mládeže. 

• Probíhá výstavba nového ubytovacího a stravovacího zařízení s plánovaným otevřením provozu 

v září 2024. 

• Hledáme finální koncept celého areálu školy včetně zázemí pro sbor Jednoty bratrské v budoucích 

letech.  

 

 

NOVÝ DOMOV MLÁDEŽE 

Na začátku letošního roku jsme se znovu shodli, že růst je pro nás jediná cesta! Ve spolupráci s ekonomickým 

oddělením Jednoty bratrské jsme se tedy vydali na cestu úvěru k financování druhé budovy Domova mládeže 

a jídelny, bez které je rozvoj školy nemožný. Samotná stavba bude stát přes 103 mil. Kč. Jen na vybavení 

budeme muset v příštím roce jako škola získat dalších 15 mil. Kč. Zařízení však bude pro rozvoj školy 

klíčovým přínosem: bude poskytovat ubytování dalších 40 žáků a stravování v plné kapacitě 400 jídel denně! 

Vizí domova mládeže je být pro naše žáky bezpečným druhým domovem. Velmi nás těší, že za tři roky 

provozu nám tento směr naše děti opakovaně potvrzují. Jedna z našich dívek Bára například říká, že studium 

na této škole jí doslova zachránilo život.  

 

 

 



 
VILA 

V těchto dnech dokončujeme kompletní rekonstrukci vedlejší budovy, kterou jsme vzhledem ke 

zcela nevhodným podmínkám pro výuku používali pouze jako skladiště. Spolu s firmou FS CRAFT založenou 

Jednotou bratrskou jsme tuto přestavbu realizovali po celý předchozí školní rok. Tyto prostory používáme pro 

výuku výtvarných předmětů a pro obor Ošetřovatel. První ročník tohoto zcela nového oboru nám zaplnilo 

16 studentů, z nichž máme velkou radost! Díky spolupráci s Libereckou nemocnicí a jinými subjekty se nám 

podařilo moderně vybavit odbornou učebnu, kde naši studenti budou nacvičovat péči, kterou jako absolventi 

budou jednou poskytovat třeba i v zařízeních Jednoty bratrské po celé naší zemi.  

 

  

 

LIDÉ 

Příští září přijmeme do našich tří oborů až 75 nových studentů! Již v těchto měsících tedy hledáme 

a uzavíráme dohodu s 10 až 15 novými zaměstnanci školy. Prioritou pro spolupráci v našem kolektivu je pro 

nás morální a profesní způsobilost stejně jako schopnost spolupráce v týmu.  

  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BLAHOSLAV 500 

V červnu jsme v areálu školy pořádali benefiční zahradní slavnost k 500. výročí narození Jana Blahoslava, kde 

jsme zároveň symbolicky klepali na „základní“ kámen nového domova mládeže. Onen kámen se nám podařilo 

získat z původní budovy významné školy v Ivančicích, o jejíž věhlas po celé naší zemi se zasloužil právě Jan 

Blahoslav! Symbolicky tak ukazuje na skutečnost, že navazujeme na odkaz našich předků.  

 

 

 



 
SPOLEČNĚ 

Dovolte mi nakonec velmi poděkovat vám všem, bez nichž bychom toto povolání jen těžko uskutečňovali. 

Stále velmi potřebujeme vaši finanční podporu. Pomozte nám konkrétně vybavit nový objekt domova 

mládeže s jídelnou pro celou školu! Na poskytnuté dary na vyžádání rádi vystavíme potvrzení pro daňové 

účely. Zde je transparentní účet, na který můžete posílat své dary:  

 

 

 

 

Máme velkou radost, že škola se již třetím rokem plní životem a vyhlížíme, jak dále naplňovat vizi školy! Díky, 

že v tomto úkolu stojíte s námi.  

Za kolektiv školy, 

Tomáš Vágner 
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